
Segundo a escala que varia de 1 (nada satisfeito) a 5 (totalmente 
satisfeito), qual o seu grau de satisfação em relação:

TÍTULO DO
CARTAZ AQUIT
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO |  CPA

PERCEPÇÃO DISCENTE QUANTO AO ENSINO 
REMOTO DURANTE A PANDEMIA DA COVID-19 
GRADUAÇÃO • CURSOS PRESENCIAIS

Plataformas utilizadas pelos docentes para  
ministrar as aulas remotas: 

Para você, quais os maiores aprendizados em relação ao  
Ensino Remoto? (marque até 2 alternativas)

Microsoft 
Teams

Zoom

96%

13%

Outras7%

Google 
Meeting 3%

Youtube, Skype, Edmodo, Sway, 
Facebook, Collaborate, AVA, 

Portal Acadêmico e Classroom

Moodle 1%

1%
BlackBoard  

Agradecemos a participação de todos!
cpasaocamilo@saocamilo-sp.br

Adesão: 40%  

1 2 3 4 5

À CONDUÇÃO DAS AULAS NO AMBIENTE REMOTO
2%
30

7%
96

27%
384

40%
576

25%
353

AOS MATERIAIS DISPONIBILIZADOS
2%
26

6%
86

21%
303

34%
487

37%
537

ÀS FACILIDADES QUANTO AO USO DAS FERRAMENTAS PARA 
INTERMEDIAÇÃO REMOTA

3%
47

7%
104

22%
319

34%
496

33%
473

À INTERAÇÃO COM OS DOCENTES
3%
40

8%
114

21%
300

35%
500

34%
485

À QUANTIDADE DE ATIVIDADES PROPOSTAS EM  
RELAÇÃO À CARGA HORÁRIA DAS DISCIPLINAS.

12%
171

16%
228

23%
337

27%
385

22%
318

À COMPLEXIDADE DOS EXERCÍCIOS E ATIVIDADES  
REALIZADAS

4%
56

8%
117

26%
374

37%
534

25%
358

À MINHA DEDICAÇÃO E ENVOLVIMENTO COM OS ESTUDOS
2%
34

6%
90

23%
334

40%
580

28%
401

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

MAIOR CAPACIDADE DE ADAPTAÇÃO ÀS NOVIDADES E USAR A TECNOLOGIA COMO ALIADA 50%

MELHOR ORGANIZAÇÃO DO TEMPO 49%

MAIOR AUTONOMIA E HABILIDADE PARA A RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS 33%

APRENDO NAS AULAS REMOTAS, NO MÍNIMO, TANTO QUANTOS NAS AULAS PRESENCIAIS 20%

MAIOR CAPACIDADE DE CONCENTRAÇÃO 10%

Para você, quais os maiores desafios em relação ao  
Ensino Remoto?  (marque até 2 alternativas)

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

ME DESCONCENTRO COM FACILIDADE 61%

CONCILIAR AS AULAS REMOTAS COM AS ATIVIDADES DIÁRIAS NO DOMICÍLIO 50%

PROBLEMAS DE CONECTIVIDADE (ACESSO RESTRITO À INTERNET) 24%

TENHO DIFICULDADE EM LER PELA TELA DO COMPUTADOR/CELULAR 17%

NÃO TENHO DIFICULDADE, ME ADAPTEI BEM ÀS AULAS 16%

De maneira geral, qual o seu grau de SATISFAÇÃO com as 
ATIVIDADES de Ensino Remoto?


